

Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 2022

**Ο Όμιλος Σαράντη μέσω της θυγατρικής του στη Ρουμανία και του FINO υποστηρίζει τη  
μεγαλύτερη περιβαλλοντική δράση “Let’s Do it Romania”**

Ο Όμιλος Σαράντη μέσω της θυγατρικής του στη Ρουμανία συμμετέχει για ακόμα μία φορά, ενεργά με το [FINO](#), ένα από τα πιο αγαπημένα brand προϊόντων οικιακής χρήσης του Ομίλου, στην πρωτοβουλία “[Let’s Do It Romania](#)”. Φέτος, η Παγκόσμια Ημέρα Καθαρισμού, προσέλκυσε πάνω από **160.000 εθελοντές** οι οποίοι συγκέντρωσαν περίπου **1.320.000 κιλά απορριμμάτων**. Παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε τρία συνεχόμενα Σάββατα και εντάχθηκε στο παγκόσμιο κίνημα “Let’s Do it World” φέρνοντας κοντά 190 χώρες που είχαν τον ίδιο στόχο: **έναν κόσμο χωρίς απόβλητα, έναν καλύτερο κόσμο!**

Στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής του Ευθύνης, η Sarantis Romania, μέσω του FINO, είναι υπερήφανος που βρίσκεται ανάμεσα στις εταιρίες όπου υποστηρίζουν το θεσμό “**Let’s Do it Romania**” παρέχοντας στους εθελοντές 100% ανακυκλωμένες πλαστικές σακούλες, συμμετέχοντας με αυτόν τον τρόπο σε δράσεις φιλικές προς το περιβάλλον.

Σε συνεργασία με το “Let’s Do It”, **πάνω από 3.000 εργαζόμενοι** και συνεργάτες διαφορετικών εταιριών ενώθηκαν και προσφέρθηκαν εθελοντικά να καθαρίσουν τα απορρίμματα από παραλίες, ποτάμια, δάση και δρόμους καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς. Κάθε άνθρωπος σε αυτόν τον πλανήτη έχει ένα μέρος που αποκαλεί «Σπίτι». Αυτή η απλή πράξη καθαρισμού έχει γίνει μία δύναμη που ενώνει ανθρώπους και ομάδες προκειμένου να εργαστούν για τον ίδιο σκοπό.

Ο Όμιλος Σαράντη, αναγνωρίζει σε βάθος την ευθύνη του ενώπιων των μελλοντικών γενεών και δεσμεύεται να παίξει το ρόλο του στην αλλαγή σε κοινωνικό και περιβαλλοντικό επίπεδο. Ως εκ τούτου, δεσμεύεται να αξιολογεί και να διαχειρίζεται τις περιβαλλοντικές και κοινωνικές επιπτώσεις των προϊόντων του καθ’ όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής τους, προκειμένου να διασφαλίζει τη βιώσιμη παραγωγή στις δραστηριότητές του και να υποστηρίζει τις υπεύθυνες πρακτικές κατανάλωσης στην αλυσίδα αξίας του.

**Όμιλος Σαράντη**

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, Πορτογαλία, Σλοβενία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.